O czym informuje współczynnik przenikania ciepła?
Tytułowy <strong>współczynnik przenikania ciepła</strong>, to jeden z najważniejszych parametrów, który opisuje właściwości użytkowe okien oraz drzwi. Sprawdź o czym dokładnie informuje!

 
Czym jest wpółczynnik przenikania ciepła?
Mówią ogólnie, jest to współczynnik określający przenikanie ciepła przez dane przegrody termiczne.
O czym współczynnik ten nas informuje?
Ten bardzo ważny parametr, jakim jest współczynnik przenikania ciepła, informuje nas o tym, ile dokładnie ciepła stracimy na metrze kwadratowym (w okresie czasu jednej godziny), jeśli temperatura na zewnątrz będzie niższa o jeden stopień od temperatury w tym pomieszczeniu. Współczynnik ten, oznaczany jest symbolem U. W tym przypadku, powinno nam zależeć na jak najniższym wyniku. Niski współczynnik informuje nas bowiem o tym, że okna (czy też drzwi) mają odpowiednie właściwości termoizolacyjne i zapewnią nam ochronę przed utratą ciepła.


Co może wpłynąć na współczynnik przenikania ciepła?
Na współczynnik przenikania ciepła istotnie wpływa rodzaj ocieplenia, jaki użyty został do okien czy drzwi. Natomiast sam materiał, z jakiego je wykonano, nie ma aż tak dużego wpływu na ten parametr. Warto jednak pamiętać, iż niektóre rodzaje drewna mają jednak nieco lepsze właściwości termoizolacyjne niż inne. Przykładowo, lepszy współczynnik uda nam się osiągnąć w przypadku okien z sosny, niż z drewna dębowego.
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