Bramy garażowe - najpopularniejsze rodzaje
Wybór konkretnej bramy garażowej to decyzja, od której zależeć będzie nasza wygoda. Na rynku obecnie najpopularniejsze są <strong>bramy garażowe</strong> segmentowe i rolowane. Sprawdź czym się od siebie różnią!

 
Nowoczesne bramy garażowe
Wsród najczęściej wybieranych rodzajów bram garażowych, na podium stają wspomniane już bramy rolowane, a także bramy segmentowe.
Czym charakteryzują się bramy garażowe segmentowe?
Bramami segmentowymi nazywamy w pełni zautomatyzowane bramy garażowe, które złożone zostały z pojedynczych segmentów podłużnych paneli. W trakcie otwierania, drzwi tego typu przesuwają się po specjalnych prowadnicach w górę, aż pod sufit garażu. Bramy segmentowe nie wysuwają się więc poza garaż. Cechują się przede wszystkim wytrzymałością i odpornością. Są również bardzo funkcjonalne. Ponadto, bramy segmentowe prezentują się nowocześnie i dodają charakteru bryle domu.


Co musisz wiedzieć o bramach rolowanych?
Budowa bramy rolowanej, przypomina nieco konstrukcję okiennych rolet zewnętrznych. Pancerz tego typu bramy, podczas jej otwierania zwija się do specjalnej skrzynki. Skrzynka ta, montowana jest zazwyczaj w nadprożu (zarówno od wewnętrznej, jak i po zewnętrznej stronie garażu). W tym przypadku, główną zaletą jest fakt, iż możemy pozostawić wolną przestrzeń pod sufitem, co jest istotne szczególnie w garażach o stosunkowo niskim stropie, w którym brakuje miejsca na prowadnice.
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